



北汽绅宝，“一块钢板”的品质之旅”

——探访北汽绅宝全新一代产品智造基地

在湖南株洲，北汽绅宝全新一代产品智造基地见证了北汽绅宝新一代产品远超同级的品质实力。该基地是对标“中国制造2025”战略智能制造标准，全新建设的一座具有“智能、透明、互联、绿色”属性的整车制造工厂。它从建设开工到首车下线仅用时11个月，创造了国内汽车行业速度的新标杆。

本报记者 刘庆义

全球三强冲压设备 智造基地豪华车企“范儿”

众所周知，冲压是汽车制造第一道工序，是奠定整车品质的基石环节。而与北京奔驰同级的冲压技术与标准，则让北汽绅宝智造基地从生产制造的第一环节就领先于其他同级自主品牌。在北汽绅宝智造基地的冲压车间，与德国舒乐、日本小松并称“世界三大数控冲压装备制造商”的济南二机床冲压机组时刻上演着“一块钢板”的品质之旅。

同样应用与北京奔驰生产线相同的数控伺服拉伸技术和同步控制技术，有力保证了冲压件的高品质和稳定性。每一张钢板送压前都做40℃、洁净度10um的专业清洗，洁净率甚至高于部分合资品牌50%。管中窥豹，从一块钢板开始，北汽绅宝新一代产品的品质实力可见一斑。

北汽汽车股份有限公司株洲分公司副总经理袁兆才告诉记者，北汽绅宝智造基地在设计建造、技术设备、优选供应商等众多展现“硬实

力”的方面，皆对标北汽股份下属合资企业北京奔驰。这些领先于国内同级自主品牌的生产制造工艺，让北汽绅宝智造基地颇具豪华车企的“范儿”。

“长了一双眼睛” 175台机器人集体作业

北汽汽车股份有限公司研究院项目总工程师徐东求介绍，北汽绅宝新一代产品的配置相当丰富，甚至超过了B级车的水平。未来会有更多、更好的配置来满足客户的不同需求。比如，智能化，车间内几乎所有标准化的工位都采用机器人作业，总体数量超过300台；通过联网控制，实时监控焊接设计及质量。未来，北汽绅宝新一代产品不仅仅是简单的人机交互，这也是亮点之一。

在车身焊接环节，北汽绅宝智造基地又以大批量豪华车企标配的设备令人眼前一亮。进入车间的瞬间，175台德国KUKA机器人集体作业的画面颇为震撼。同时值得一提的是，KUKA机器人还是众多豪华品牌的御用设备，其中包括宝马、保时捷



等。更令人意外的是，车间搭载了在线激光测量设备ACS、机器人抓件视觉引导系统，这能让机器人“长了一双眼睛”，能够自适应校准。大批量前沿高端机器人的采用，不仅使生产效率大幅提升，更将焊接精准度提升至其他中国品牌之上，为北汽绅宝新一代产品品质再上保险。

防腐年限提升至10年 行业内遥遥领先

加强与客户的黏性是企业成功的重要一环，对此，北汽汽车销售有限公司副总经理强表示，服务下沉是北汽绅宝吸引客户的一个方面。打造粉丝营销，这个对北汽绅宝来说刚刚开始，前期做了车友会、终端的微信群这样的方式来和客户互动。将来粉丝营销打通以后，随着终端针对客户的APP上线，可以实现跟客户

更紧密互动，从而满足客户对产品、企业、服务的需求。

中国消费者一向对豪华车质感有着不灭的执念，在这样的主流趋势之下，比肩奔驰的喷涂水平无疑是北汽绅宝智造基地的制胜利器。同时，北汽绅宝智造基地对标奔驰应用了领先行业的高泳透力电泳漆，能有效的增加车身的抗腐蚀性，将防腐年限提升至10年，在行业内遥遥领先。

论中国汽车与世界汽车的真正差距，制造水平是一个数十年难解的痛点。中国品牌能否快速向上攻破，就看能否抓住工业4.0及智能化制造浪潮的绝佳机遇。从此次探访来看，北汽绅宝显然已付诸切实行动，向汽车“智造”阔步迈进。其对品质的前瞻性投入，势必将转化为汽车全价值链中的重要核心竞争力，令品牌焕发出更大市场生命力。

有一种舒心叫做 启辰M50V

旅行所收获的不仅仅是风景，还有眼界与心胸的豁达开阔。选择一个陪伴你走遍千山万水的忠实伙伴，会让旅途变得更加轻松和愉悦，正所谓有一种舒心叫做启辰M50V。

时尚精致的启辰M50V总让人赏心悦目，出色的空间表现以及丰富的配置给人留下十分深刻的印象。7平米的超大空间满足了出游携带大量旅行用品的需要，而一二排座椅可以实现180度平躺放倒，很好地缓解了长途旅行中的疲惫与不适。M50V还搭载了3D AVM全景式监控影像系统，它能够从4个可视角度，进行全方位的监测和保护。

长途旅行难免会遇到各种路况，启辰M50V出色的驾驶性能，使你能够从容应对，驾驶得心应手。M50V搭载了同级独有的XTRONIC CVT无级变速器与日产全球领先的HR15/HR16发动机，更具稳定性及强劲动力，同时百公里综合油耗仅为6.6L，达到燃油经济性和动力输出的最佳平衡。而源自日产的高滤震底盘设计，有效抑制行驶抖动和过弯侧倾，完美实现优质的驾乘舒适性。另外，M50V的定速巡航功能，更是长途开车的必备良品。

启辰M50V拥有媲美合资品牌的品质造工，安全性与可靠性值得信赖。

SSA 大海 就在家门口

吃海鲜 泡海澡 出海边

齐鲁晚报小海螺看房团 带您走进荣成

THE SEA IS JUST OUTSIDE THE HOUSE

40-90m² 荣成湖海双景 现房

一线海景 央企巨献 70年产权 不限购
齐鲁晚报品质精选 购房有保障

近期有看房团置业齐鲁晚报组织异地看房活动，望广大客户注意区分，特此声明！

看房团报名 5805 8122 QQ 1608840836
热线0531- 报名

开发商：荣成翠湖房地产开发有限公司
预售许可证：YT14081

项目位置：山东·威海·荣成市经济开发区核心位置